



今日视频·在线 上证第一演播室

"TOP股金在线"**每天送牛股** 高手为你解盘 四小时

今天在线:

时间:10:30-11:30

金元证券 楼栋

时间:13:00-16:00

罗利长、巫寒、陈钟、金洪明

侯英民、吴磊、吴青芸、马刚

解密股指期货系列之六

在线嘉宾:

李杨

珠江期货研究中心负责人

时间:12月7日 15:00-17:00

中国证券网:www.cnstock.com

十佳分析师指数

2006年12月6日

看多 62.75%

看平 5.88%

看空 31.37%

上证网友指数

2006年12月6日

看多 56.12%

19.39%

看空 24.49%

新华富时中国指数				
	前收盘	日涨跌	最高	最低
新华富时中国 A50 指数	7585.7	-65.02	7690.26	7329.05
新华富时中国 A200 指数	5299.17	-36.83	5357.04	5256.24
新华富时蓝筹价值100指数	660.23	-24.5	688.88	657.39
新华150指数	7735.44	-28.34		
600成长行业指数	675.85	-5.77		
600周期行业指数	911.74	-8.15		
600消费行业指数	1009.83	-3.9		
新华投资组合指数	893.48	-31.73		
新华富时债券指数	112.90	-0.04	113.31	112.40



揭秘天量背后的主力图谋

昨日A股市场盘中因地产股的冲高回落，一度出现跳水走势，但由于新股、科技股等板块的崛起，大盘有惊无险，上证综指依然上涨11.64点，成交量较周一再度放大，达到564.8亿元。看来，近期市场的成交量真的是没有最高只有更高。

关于天量<<<
此天量非彼天量

对于A股市场来说，天量其实是相对的，为何？一是因为A股市场的每一轮牛市都伴随着扩容，从而使得A股市场的规模迅速增加，即使在换手率逐渐下降的背景下，也会出现量能渐次放大的趋势。二是因为居民财富每隔数年会出现一波快速增加的趋势，从而使得A股市场的成交量在每隔几年上一个台阶已成规律。打开上证综指的月K线不难看出，沪市的月成交量在本轮行情中达到了前所未有的量能堆积阶段，目前月成交量落在7000亿元左右，而在1999年至2000年的牛市，月成交量只有4000亿元左右。

如此就使得A股市场历史的所谓成交天量有着极大的差别，以沪市为例，在1996年12月，198亿元就是成交天量，但到了1999年的6月，443亿元才是成交历史天量，在2002年的“6·24”行情，历史天量则被刷新为531亿元。所以，目前564.8亿元的成交天量则是相比较历史的量能变化得出的结论，并不代表未来A股市场就不会再度刷新564.8亿元的纪录。

关于热点<<<
成长主题有望领涨

正由于此，对于本周A股市场的成交天量，业内人士认为大盘极有可能会出现一波强势调整，就如同“五一”井喷后出现宽幅震荡一样，但这并不是一轮牛市周期的头部，而仅仅是市场的短期调整。

而且，在上次调整中，机构资金积极寻找下一轮领涨的品种，最终经过与市场的充分对话之后，开始认同地产股、银行股，最终在8月下旬A股市场再展升势。因此，对于即将可能的调整，业内人士也认为将会产生下一轮行情的领涨热点，就目前来看，新股中的成长股、中小板块的成长股、二线蓝筹股的成长股可能担纲下一轮的领涨先锋。

(汇阳投资)

对于昨日A股市场的天量震荡行情，没有必要惊惶失措，一是因为周成交量、月成交量的量能堆积的分布特征显示出本轮牛市行情的基础是非常扎实的，并不会因为某一日的

首席观察

“601”军团亮剑股市显霸气

截至11月30日，两市共有49只次新股，其中主板市场10只，中小板市场39只。我们认为，次新股板块或将成为未来行情的主流品种，一方面新股的大面积上市使得其中出现黑马的概率较大，另一方面新股历史包袱轻、成长性好等因素容易得到新增资金的关注，有望成为A股市场多头主力跨年度的投资品种之一。

截至11月30日，A股市场总共上市包括工商银行、中国银行、大秦铁路、中国国航、保利地产、潞安环能、大同煤业、北辰实业等10家代码以“601”打头的新股，总市值和流通市值大是这些新股的普遍特征。

从二级市场看，这些大象在上市之后均表现出不俗的走势，展开出乎意料的连续上



沪指有望挑战2200点

本周连续两个交易日，沪深两市的总成交金额超过了800亿元，这至少说明两个问题：其一是市场预期比较明朗，特别是上周市场一度出现短线宽幅震荡，但随后就放量

攻击，沪指也突破2100点，进一步强化了市场预期；其二则是强势行情营造了丰富的市场机会，鲜活的赚钱效应吸引了大量的增量资金积极参与。

我们认为，近期行情仍将在多方力量控制下，在增量资金的支持下，大盘也将进一步震荡上攻，沪指有望挑战2200点整数关口。

全文见:cnstock.com/stock

西南证券 张刚

目前持仓比重不宜过高

大盘周二收出带长上影线小阳线，目前5日、10日均线保持上翘，短期走势继续看好。不过，中期均线相互距离较远，仍需要通过中期调整来化解极度发散特征。

目前的成交水平为历史最高，回顾历史上几个天量阶段，如2006年5月中旬、2000年2月中旬、1999年6月中旬都形成了阶段性顶部，因此中期走势不容乐观。大盘极度放量

之后，短期内市场还会延续惯性上冲，并继续以指标股轮动的形式上涨，但目前持仓比重不宜过高，建议投资者逐步套现，准备参与新股申购。

全文见:cnstock.com/stock

广发证券 王小平

短线冲高震荡概率偏大

随着股指的进一步上扬，距离历史高点2245点已经近在咫尺，理论上每次遇到历史新高点，都不会一蹴而就，出现震荡也在所难免。但对于2245点，更多的是心理压力，

实际压力不应该很大，这是因为经过多年的下跌后，2245点的筹码应该不多，若说压力更多的是来自“获利盘”，而不是解套盘。

从大盘运行轨迹来看，预

计将会迎来一次震荡调整。但即使如此，仍属于上涨途中的调整，投资人只需把握买卖节奏，进行适当的波段操作而不是全面做空。

全文见:cnstock.com/stock

专栏 放慢脚步 等待灵魂

王晓路

王石从山下来了，说了两句话，一句就是，请放慢你的脚步，等待你的灵魂。另一句是，山在那。他在新浪的博客，就叫“山在那”。

我们都明白主人与狗的比喻：狗就如同市场情绪，主人就是经济实体或企业实体。实体的经营是缓慢但趋势较为明朗的，狗（市场情绪）则是波动的，快速变化的。经济实体刚刚好了一点，狗儿可能已经跑上了山顶；企业季度业绩下滑了一点，股价（市场情绪）可能已经降到了冰点。所以，经济不过增长了10%，股价（狗儿跑步）已经上下来回了好几个圈。

展望明年的市场，首先是没有了股改的红包，反而是有了“大非”、“小非”源源不断的套现；其次是估值提升的动力也远没有那么足了；剩下的，只有经济增长，企业内生成长带来的收益了。假设万科今年我们给予它20倍市盈率，明年还给它20倍市盈率的定价，它的业绩增长了30%，那么股价也就只有30%的增长了。

十年前，刚刚接触到巴菲特其人、其事的时候，并不觉得每年23%的收益率有什么不起，在我们这个新兴市场上，短期都是50%，翻番的机会。随着年龄渐长，阅历渐丰，知道地心吸引力无所不在。回归到经济增长的那条曲线，是逃不掉的宿命。

我们唯一能做的，是找到那些能超越经济增长、行业发展迅速的优势公司，伴随着成长，方能获得超越市场的平均收益率一些些的成绩。通过这些点滴的超越，以时间、复利来计算，才能成就伟大的投资，积累大量的财富。

2007年，让我们放慢脚步，等待灵魂。

今日热文

可继续介入补涨股 蔡猷斌

操作中避开近期涨幅达50%以上的股票，应把重心放在近期刚向上突破或开始走强，且业绩有一定保障的股票，这类股票后市获利机会较多。

caiyoubin.blog.cnstock.com

大智慧新一代

强劲升级 >

逐单统计
龙虎看盘
队列矩阵...

立即下载: www.gw.com.cn

中国溢价-中金在线2007投资峰会

特邀国内著名专家、学者、基金、券商等知名人士携手为广大投资者奉献一场投资盛宴，培养大气质、大思路的投资理念，掀起全新投资革命，专家阵容空前强大，神秘嘉宾将带您共创辉煌！

主讲嘉宾：

刘鹤松：上海社会科学院经济景气研究中心主任

谢荣兴：国联安基金督察长

举办地点：上海浦东东方路778号 紫金山大酒店 紫金厅

举办时间：2006年12月09日上午09:00(星期六)

主办：中金在线

协办单位：上海证券报

媒体支持：上海证券报 第一财经 新闻晨报

胡嘉：上海德鼎投资首席策略分析师

杨锐：投资银行在线 CEO

免费索票请联系：

姓名：王小姐

福州

电话：0591-87986116

传真：0591-88073277

上海

电话：021-51036988

友情提醒：参与者有机会获得中金在线贺岁大礼包；某著名研究所年度策略分析报告。登陆 www.cnfol.com 查询详情。

本版投资建议纯属个人观点，仅供参考，文责自负。读者据此入市，风险自担。本版作者声明：在本机构、本人所知情的范围内，本机构、本人以及财产上的利害关系人与所评价的证券没有利害关系。